



## कोड्स

Welcome to the Information Freeway

### सभी मीडिया कोड (पत्रकार)

बुराई की खोज करें, उस पर रिपोर्ट करें ~  
मानव हित समाचार खोजें, इसकी रिपोर्ट करें ~ अपने  
स्थानीय क्षेत्र में समाचारों पर रिपोर्ट करें ~ जितना  
समय मिले उतना शोध करें ~ हिम्मत रखिए लेकिन  
लापरवाह नहीं ~ स्रोत सटीकता की दोबारा जांच करें ~

राज्य अगर समाचार (केवल तथ्य) या राय (पूर्वाग्रह का उल्लेख करें) उन्हें मत मिलाओ ~  
साक्षात्कार, सूचना, डेटा के लिए भुगतान न करें (ऑडियो, विजुअल) ~ परीक्षण की गैर  
रिपोर्टिंग अवधि का सम्मान करें (कोर्ट मीडिया) ~ स्वतंत्र बनो, कुछ भी खामोश मत होने दो  
तुम! ~ नैतिक ईमानदारी रखें ~

दुख, दिल का दर्द और नुकसान का सम्मान करें ~  
जानें, सिखाएं और ज्ञान निरंतरता ~  
शराब, ड्रग्स, जुआ, पोर्नोग्राफी के आदी न बनें ~ भ्रष्ट, प्रतिशोधी या बेईमान मत  
बनो ~



### सभी मीडिया कोड (प्रकाशक, निर्माता)

सटीक खबर लाओ (केवल तथ्य) ~ वर्तमान राय  
(पूर्वाग्रह का उल्लेख करें) ~ बुराई, भ्रष्टाचार की  
जांच करें... ~ वर्तमान ज्ञान निर्माण की जानकारी ~  
नैतिकता को प्रोत्साहित करें ~

के बारे में जागरूकता फैलाएं **1 भगवान** नवीनतम संदेश! ~

गाइड के रूप में लॉ गिवर मैनिफेस्ट का उपयोग करें, दूसरों को भी ऐसा करने के लिए प्रोत्साहित करें! ~ इंसानों या जानवरों को हिंसा न दिखाएं! ~ इंसानों या जानवरों का मिलन न दिखाएं! ~

अप्राकृतिक व्यवहार न दिखाएं (बच्चे से छेड़छाड़, समान लिंग, भ्रमित लिंग) ~

किसी भी रूप में मानवीय नग्नता न दिखाएं! ~

कुछ भी घिनौना, विद्रोही या निंदनीय न दिखाएं ~

हर कहानी में इन सवालों के जवाब दें:

कौन? क्या? कब? कहां? क्यों? कैसे?

समर्थन न करें:

भीड़ की घटनाएँ, संपर्क खेल मनोरंजन, हिंसक मनोरंजन,...

**1 ईश्वर की महिमा और मानव जाति की भलाई के लिए 1 परमेश्वर तुम्हारी सुनने की बाट जोह रहा है!**

**मीडिया प्रार्थना**

प्रिय **1 भगवान**, सबसे सुंदर ब्रह्मांड के निर्माता मैं बिना किसी डर या पक्ष के सटीक रूप से रिपोर्ट करूंगा, साहसपूर्वक भ्रष्टाचार की जांच करें, अपराध 'सत्य' को खोजने के लिए प्रयास करें



समाज में शोक, पीड़ा के प्रति सम्मान दिखाएं जनता को अच्छे, बुरे, सुखी, दुखद समाचारों से अवगत कराएं। **1 भगवान** और मानव जाति की भलाई

यह प्रार्थना प्रत्येक मीडिया असाइनमेंट से पहले प्रयोग की जाती है!



**भ्रामक मीडिया**

भ्रामक मीडिया समाचार सर्वेक्षणों के माध्यम से जनता को प्रभावित करने की कोशिश करता है। उदाहरण: प्रिंट मीडिया ने एक लाख पाठकों का दावा किया, एक समाचार सर्वेक्षण किया: 368 'हां' कहे, 157 'नहीं' कहे। अगले दिन बड़े बोल्ड ब्लैक स्टेट में फ्रंट पेज:

**पाठक समर्थन हॉ!**

एक लाख पाठकों में से 368 ने हां का समर्थन किया। **भ्रामक, भ्रामक, बेईमान, धोखाधड़ी!**

**गुमराह करने वाले मीडिया को जीरो टॉलरेंस**

## खराब पत्रकारिता

**शीर्षक: परीक्षण से पता चलता है कि दवा रोग की प्रगति को धीमा कर सकती है!**  
'बेहद महत्वपूर्ण' के रूप में सम्मानित, ग्राउंड ब्रेकिंग ट्रायल के परिणाम पहली बार इस बीमारी के प्रभावों को दबाने के लिए एक दवा को दिखाया गया है। यह फेक न्यूज है। बीमार लोगों का मजाक उड़ाना। यह लेख झूठी आशा देता है। यह एक फार्मास्युटिकल इकाई के लिए एक विज्ञापन है।

शीर्षक भ्रामक है! इसका वास्तव में मतलब है कि यह दवा 15 से 20 वर्षों में उपलब्ध हो सकती है। यदि यह उपलब्ध हो जाता है तो वर्तमान पीड़ितों के लिए बहुत देर हो चुकी होती है। यदि यह उपलब्ध हो जाता है तो यह मरीजों के लिए काफी महंगा होगा। यह उत्पाद असुविधा को कम करता है। यह कोई इलाज नहीं है।

इसके कई साइड इफेक्ट होंगे जिसके लिए आपको साइड इफेक्ट के साथ दूसरी दवाएं भी मिल जाती हैं। यह दवा विपणन मॉडल है: मांग पैदा करो, दोहराव पैदा करो, इलाज मत करो।

यह लेख घटिया पत्रकारिता है। इस दवा की मांग पैदा करने के लिए इस पत्रकार का उपयोग बिक्री व्यक्ति के रूप में किया जाता है। इस प्रकार की पत्रकारिता समाप्त हो जाती है। इस प्रकार का मीडिया समाप्त होता है।

**ध्यान दे !** संरक्षक अभिभावक लाभ आधारित शोध का विरोध करते हैं! **बंद करो!** परजीवी शिकारी मुनाफाखोरी करने वाली फार्मास्युटिकल संस्थाएँ! फार्मास्युटिकल्स के पेटेंट अधिकार समाप्त करें!

## हमेशा रिपोर्ट करें बुराई !

### ग्लिट्ज़ मीडिया

'न्यूज मीडिया' का 'एंटरटेनमेंट मीडिया' के साथ विलय और 'गटर मीडिया' का निर्माण, 'ग्लिट्ज़ मीडिया' का समावेश (एक घृणित)!

**ग्लिट्ज़ मीडिया** समाचार मीडिया को भ्रष्ट करता है और गटर मीडिया और मनोरंजन मीडिया सामग्री को समाचार के रूप में प्रस्तुत करके उपभोक्ताओं को धोखा देता है! ग्लिट्ज़ मीडिया समाचार बिना उल्लेखित पूर्वाग्रह, झूठ, निराधार तथ्य, कल्पना, राय, अफवाह, भ्रामक जनमत सर्वेक्षण, ...समाचार के रूप में प्रस्तुत करता है! स्वयं हे विज्ञापनदाता, लालच, प्रायोजक, लॉबी समूह,...

**मनोरंजन मीडिया** अनैतिक और कचरा है। यह मनोरंजन के लिए भ्रष्टता, लालच, गोरखंधा, अनैतिकता, नग्नता, अश्लील साहित्य और हिंसा पर निर्भर करता है। अभिनय प्रतिभा में अच्छा नग्न दिखना शामिल है। डायरेक्टर, प्रोड्यूसर और स्क्रिप्ट राइटर हैं 'पोर्नोग्राफी के दीवाने', हिंसा के दीवाने! कहानी की पंक्ति में भ्रष्टता, लालच, गोर, नग्नता, अनैतिकता, अश्लील साहित्य, हिंसा शामिल है



कोई भी पात्र रोल मॉडल के रूप में उपयुक्त नहीं है!

**कॉमेडी:** डायरेक्टर, प्रोड्यूसर, स्क्रिप्ट राइटर है 'पोर्नोग्राफी के दीवाने! अभिनय प्रतिभा में अच्छा नग्न दिखना शामिल है। कहानी की पंक्ति में उबाऊ, गूंगा, नकली हंसी, अनैतिकता, नग्नता, मजाकिया होने की कोशिश कर रहे साबुन, मजाकिया, .. शामिल है। वह एक गूंगा मूर्ख मूर्ख है; वह भारी कचरा है। शामिल सभी को दूर और शर्मसार करें!



**नाटक:** निर्देशक, निर्माता, पटकथा-लेखक 'पोर्नोग्राफी के दीवाने' है! अभिनय प्रतिभा में अच्छा नग्न दिखना शामिल है। कहानी की रेखा में भ्रष्टता, लालच, गोर, अनैतिकता, नग्नता, अश्लील साहित्य, हिंसा शामिल है। वह एक यौन शिकारी है, या एक ही लिंग (यौन अक्षमता). उसका शोषण किया जाता है कचरा; बच्चे एक उपद्रव, परेशानी है, खासकर बेटियाँ। शामिल सभी को दूर और शर्मसार करें!

**वास्तविकता:** निर्देशक, निर्माता, पटकथा लेखक लोगों के लालच को पूरा करते हैं! प्रसिद्धि और भाग्य के लिए प्रतिभागी भ्रष्ट, अपमानित, वेश्यावृत्ति करते हैं। स्टोरी लाइन में खिलाड़ी भ्रष्ट, धोखेबाज, घृणित, बेईमान, मूर्ख, खुद को अपमानित करने वाले, कोई गरिमा नहीं रखने वाले, पैसे के भूखे और कबाड़ वाले होते हैं! शामिल सभी को दूर और शर्मसार करें!



**खेल:** निर्देशक, निर्माता, पटकथा लेखक लोगों के आलस्य की पूर्ति करते हैं और दूसरों को आहत होते देखना चाहते हैं! कहानी लाइन में दुर्घटनाओं, हमले, कूरता, बदमाशी, लड़ाई, गलतियों, की पुनरावृत्ति शामिल है। खेल मनोरंजन आलसी के लिए पूरा करता है, वह जो देखता है फिर फिट रहता है। जो खुद को अस्वास्थ्यकर खाने-पीने का सामान देखते हुए देखते हैं। व्यसन की पूर्ति करता है: शराब, ड्रग्स, अधिक खाना जुआ और धूम्रपान! शामिल सभी को दूर और शर्मसार करें! भीड़ की घटनाओं को समाप्त करें!



**ग्लिट्ज़ मीडिया** लालच के लिए एक वेश्या है, धोखेबाज, औसत दर्जे का, अनैतिक (सुन कहो, इनुएन्डो), वैश्विक, जनमत जोड़तोड़, एक खतरा (हैकिंग, फोन टैपिंग) हर समुदाय तक पहुँचता है। Glitz Media को ध्वस्त कर दिया गया है, इसके मालिकों, कर्मचारियों को किसी भी प्रकार के मीडिया से दूर रखा गया है। ग्लिट्ज़ मीडिया मनोरंजन मीडिया को बढ़ावा देने के लिए समाचार मीडिया, गटर मीडिया का उपयोग करता है। संयुक्त ग्लिट्ज़ मीडिया मशहूर हस्तियों का निर्माण करता है।



## सेलिब्रिटी मीडिया

एक लालची गटर मीडिया बनाता है **हस्तियाँ**, झूठी मूर्तियों को पूरा करने के लिए, वह...

लालची गटर मीडिया एक होनहार खेल प्रतिभागी प्रचार प्रदर्शन को चुनता है। एक नई सेलिब्रिटी खेल मूर्ति अभिजात्यवाद की विचारधारा का अनुसरण करती है: 1 विजेता कई हारे! एक विजेता एक झूठा मूर्ति बन जाता है जो धन की बौछार करता है, एक पतनशील अवकाश संचालित दुष्ट समाज द्वारा धूमधाम!



सेलिब्रिटी जीवन (शराब, भ्रष्टता, ड्रग्स, पार्टियां, सेक्स ..) प्रदर्शन को बर्बाद कर देता है। सेलिब्रिटी जीतते रहने के लिए एनाल्जेसिक, स्टैरॉयड, उत्तेजक पदार्थों का इस्तेमाल करना शुरू कर देते हैं। इन झूठी मूर्तियों को युवाओं के लिए रोल मॉडल के रूप में प्रस्तुत किया जाता है। जीतना अभिजात्य है, संभ्रांतवाद भ्रष्ट करता है!



जीत और परिणामी धन अनैतिक अस्वस्थ व्यवहार की अधिकता की ओर ले जाता है। सेलिब्रिटी खोने लगता है, मीडिया और समाज द्वारा फेंक दिया जाता है।



वहवह अनुसरण करता है, मूर्तिपूजा करता है, 'लालची मीडिया' खेल मूर्ति मशहूर हस्तियों की परिपक्वता 5 वर्ष की है और वे पिता बनने के योग्य नहीं हैं। अपमान **1 भगवान**. एक 'मूर्ख' या अपमान मत बनो **1 भगवान**! भीड़ की घटनाओं को समाप्त करें!



'लालची मीडिया' रॉयल्टी बनाता है (वंशानुगत अत्याचारी, बुराई, धन का कारण रंगभेद, अन्याय..) पूरा करने के लिए, 'वह'। यह मीडिया फिक्शन, हैकिंग, अफवाहों का इस्तेमाल करता है,



यह मीडिया हैकिंग, अफवाह, झूठ, अर्धसत्य, इनुएन्डो, पीछा, फोटो . का उपयोग करता है (वीडियो) पत्रकारिता, ट्रैश शी के लिए चमकदार, चमकदार, सेलिब्रिटी गपशप पेश करने के लिए। इन झूठी मूर्तियों को युवाओं के लिए रोल मॉडल के रूप में प्रस्तुत किया जाता है

लोग। सेलिब्रिटी अपनी अपील खोने लगते हैं, जिसे मीडिया और समाज द्वारा फेंक दिया जाता है। वह जो पढ़ती है, उसका अनुसरण करती है, लालची को मूर्तिमान करती है गटर मीडिया सेलिब्रिटी.



कई चिल्ला रहे हैं जब वे किसी सेलिब्रिटी को देखते हैं तो टैटूम फिट बैठता है। वे मां बनने के काबिल नहीं हैं। उन्हें त्याग दिया जाना चाहिए और शर्मिंदा किया जाना चाहिए!

'लालची गटर मीडिया' अपराधियों को मूर्ति बनाने वाली हस्तियों में बदल देता है (असत्य) अज्ञानी, भोले-भाले, नैतिक रूप से कमजोर और हताश लोगों के लिए (जीने के लिए कुछ भी नहीं, एक कठोर स्वार्थी समाज द्वारा खारिज कर दिया गया). लालची मीडिया व्यवहार अवमानना दिखाता है और सरकार, न्यायालयों और कानूनी व्यवस्था को भ्रष्ट करने की कोशिश करता है। लालची गटर मीडिया यह सुनिश्चित करता है कि अपराध भुगतान करे। साक्षात्कार के लिए भुगतान करना भ्रष्ट, आपराधिक है, एमएस आर4.



THUG LEFT  
FREE TO KILL

अपराध पर बहुत नरम  
सरकार हो गई..

## 'मुक्त हो रहे 11 हजार अपराधी'

लालची सेलिब्रिटी मीडिया' (कचरा औसत दर्जे के लोगों के लिए गटर मीडिया) त्याग दिया जाता है और समाप्त हो जाता है! इसके कर्मचारियों को मीडिया में नहीं लगाया जाता है! लालची मीडिया पर मुकदमा चलाओ, एमएस आर6.

## नैतिक संयम के साथ मुक्त भाषण !!!

हस्तियाँ समाचार नहीं हैं। वे बेकार गपशप हैं। यह समाप्त होता है। मीडिया जो बकवास गपशप प्रकाशित करता है, हिंसा, नग्नता को प्रोत्साहित करता है, धन के रंगभेद, अश्लील साहित्य, जुआ, धूम्रपान, शराब की खपत को बढ़ावा देता है। नैतिक रूप से दिवालिया है। यह मीडिया स्तब्ध है, शर्मिंदा है, जवाबदेह है।

यूनिवर्स कस्टोडियन गार्जियंस द्वारा ऑल मीडिया इंफॉर्मेशन फ्रीवे एक सामुदायिक सूचना प्रदाता है।